
SYNTHÈSE 

EXPRESSION DE LA QUANTITÉ

Masculin Féminin Voyelle Pluriel Forme négative

Je peux
compter

UN

  Je mange
un yaourt
et un oeuf

UNE

Je mange
une

tartine 

_ DES

Je mange
des fruits

DE / D’

Je ne mange pas de
yaourts, 

Je ne mange pas
d’œufs

Je ne peux
pas compter

et  je ne
connais pas
la quantité

DU

Je bois du
lait

DE LA

Je tartine
avec de la
confiture

DE l’

Je bois 

de l’eau

DES

Je mange
des

céréales

DE / D’

Je ne bois pas de
lait

Je ne bois pas
d’eau

Je connais la
quantité

DE

Je mange
beaucoup
de pain 

DE

Je mange
2 pots de

crème
vanille

D’

Je bois
un litre
d’eau

DE / D’

Je mange
des kilos
de fruits

DE / D’

Je ne mange pas
beaucoup de

légumes. Je ne bois
pas 2 litres d’eau

J’aime ou je
déteste

LE

J’aime le
lait

LA

J’aime
bien la

confiture

L’

Je
n’aime

pas l’eau

LES

Je déteste
les

céréales

LE, LA, L’, LES

Je n’aime pas le
lait, la confiture,

l’eau et les céréales
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